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PAU:N Varsinais-Suomen Osasto ry on päättänyt tukea ehdokkaana kunnallisvaaleissa olevia jäseniään enintään 150€/ehdokkaana oleva osaston jäsen puoluekannasta riippumatta. Tuki maksetaan kuittia vastaan ja todellisten kunnallisvaaleihin kohdistuneiden kulujen mukaan. Ehdokkaana oleva jäsen voi tiedustella tukea osaston puheenjohtaja Marko Koivumäeltä p. 040 768 2256 tai marko.koivumaki@posti.com tai taloudenhoitaja Petteri Syväkarilta p. 050 574 1131 tai petteri.syvakari@posti.com

***

Osasto valitsi virallisiksi edustajikseen PAU:N liittokokoukseen seuraavat henkilöt: Petteri Syväkari, Tommi Raitanen, Marko Koivumäki, Seppo Uusikorpi ja Marja Laaksonen sekä varalle 1. Anniina Hämäläinen ja 2. Matti Vikström.
PAU:n Varsinais-Suomen osasto kunnostautui tekemällä kuusi esitystä liittokokoukselle.

***

PAUn XVI Talvipäivät on päätetty koronatilanteen vuoksi siirtää kevääseen. Uusi ajankohta on 10-11.4.2021 ja paikkana edelleen Seinäjoki.
Lauantain tapahtumapaikkana toimii Seinäjoki Areena. Iltaruokailu ja sunnuntain työehtoklinikka pidetään Sokos Hotel Lakeudessa. Avajaiset pidetään lauantaina aamupäivällä ja iltapäivällä kokoontuvat jakelun, käsittelyn ja toimihenkilöiden ammattiryhmät, joissa käsitellään mm. tulevan liittokokouskauden henkilövalintoja liittohallitukseen ja liittovaltuustoon.
Talvipäivien liikuntalajit perutaan johtuen koronatilanteen aiheuttamasta epävarmuudesta. Myös eläkeläisille suunniteltu tilaisuus peruutetaan. Ensi vuoden talvipäiville 2022 suunnitellaan uusi oma tilaisuus. Lisätietoja talvipäivistä osaston yhteyshenkilöltä Seppo Uusikorvelta p. 040 527 7115.

***

Pääluottamusmies Arto Niinin (perusjakelu) 

Työhyvinvointi ikävästi ristiriidassa Postin strategian kanssa
Postin strategiassa keskeisesti mukana olevat esityön ja jakelun erottaminen, osa-aikaisen työvoiman käyttö ja jakelu kolmesta kasasta ovat vaikeasti ristiriidassa työhyvinvoinnin kanssa. Työnantajan tulisi perusteellisesti ja laaja-alaisesti pohtia tämän ristiriidan vaikutusta tuottavuuteen, laatuun, työterveyteen ja henkilöstön vaihtuvuuteen.
Postivirran keskittäminen kolmeen jakelupäivään aiheuttaa kuormitushuippuja, jotka varsinkin tämän talven sääoloissa ovat osoittautuneet todella vaativiksi fyysisesti. Suunnitellun työajan ulkopuolella työskentely (=lisätyö ja ylityö) on esimerkiksi käynnissä olevan yt:n alueella Läntisellä Uudellamaalla kasvanut 25% viime vuoden aikana. Ylityön kasvu vähenevällä työvoimalla on ristiriitainen ja vaarallinen kehityssuunta.
Toivottavasti Postin uusi visio tulevaisuudestaan ottaa nämä asiat huomioon niiden ansaitsemalla painoarvolla.

PS: Aktiivit ja luottarit huom!
Muistakaa jakelun edunvalvontapäivät 11. – 12. maaliskuuta Turussa!
***


PAU kampanjoi kaikkia alalla työskenteleviä järjestäytymään parempien työehtojen puolesta

Yksi työ, kahdet työehdot
Postityössä noudatetaan samaa työtä tekeviin työntekijöihin eri työehtoja. Tämä on väärin. Liittymällä PAUn jäseneksi, voimme yhdessä vaatia työnantajia noudattamaan työntekijöihin vähintään alan yleissitovan työehtosopimuksen mukaisia ehtoja. Kyseessä on #joukkuevoimalaji!
Voit liittyä PAUn jäseneksi täyttämällä sähköisen liittymislomakkeen täällä. 
Eri työehdot vääristää alan kilpailua ja asettaa työntekijät keskenään eriarvoiseen asemaan. Räikeimmillään samaa työtä tekee vierekkäin kaksi työntekijää, joihin noudatetaan hyvin erilaisia palkka- ja muita työehtoja. Ammattiliitto PAUn työehtosopimus on alalla yleissitova. Postin alihankinta- ja vuokratyöyrityksistä valtaosa käyttää kuitenkin niin jakelussa kuin lajittelussakin alan halvempaa työehtosopimusta. Heidän työehtonsa ovat heikommat niin palkan kuin muidenkin työehtojen osalta. Postityössä halvempaa työehtosopimusta käyttävät muun muassa SOL Logistiikkapalvelut Oy, Mailia Oy ja Posti Palvelut Oy (pois lukien pakettilajittelu).

Tämä tiedote lähetetään työpaikoille, sekä se on nähtävillä osaston kotisivuilla ja facebookissa
HYVÄÄ ALKUVUOTTA KAIKILLE! Toimikunta
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